

В преддверии Всемирного дня прав потребителей, который проводится ежегодно 15 марта, Роспотребнадзором по Республике Алтай проводятся различные мероприятия, направленные на повышение потребительской грамотности жителей региона.

На текущей неделе совместно с представителями министерства финансов и регионального центра финансовой грамотности провели игру для учащихся одной из городских школ.

В ходе мероприятия учащиеся получили ответы на все интересующие вопросы, а также на примерах разобрали нарушения прав потребителей и получили алгоритмы их решения.

Самые активные участники получили поощрительные призы от организаторов акции.



Мероприятия продолжаются.